
 

Protokoll Vallfaris årsmöte 2026 

Datum: 2026-02-15 
Plats: Hemfosa 

Närvarande:  Karin Glasemann, Marie Skogsberg, Gunilla Ekedahl, Lisa Olovsson, Carin Berggren, Veronica 

Vestermark, Johanna Hinrichsen, Ann-Kristin Pettersson, Evelin Skogsberg, Fenella Dunlop, Gitten Svartling, 

Anna-Karin Grey, Åsa Ygland, Pia Alpmark, Lise-Lotte Edvardsson, Sofie Keijser, Gunilla Keijser, Karin Hjelmar, 

Susanne Åkervall, Jenny Ivstrand, Nancy Hetta, Lina Hetta, Mia Sundberg, Susanne Holmberg. 

1. Årsmötets öppnande  

Karin förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna.   

 

2. Godkännande av föredragningslistan 

Årsmötet godkände föredragningslistan. 

 

3. Frågan om mötets behöriga utlysande, röstlängdens fastställs  

Mötet ansågs vara behörigt utlyst och röstlängden fastställdes, alla närvarande hade betalat årsavgiften 

och var röstberättigade. 

 

4. Val av ordförande att föra handlingarna  

Karin Glasemann utsågs till mötesordförande. 

 

5. Anmälan av styrelsens val av sekreterare  

Susanne Holmberg utsågs till mötessekreterare. 

 

6. Val av två justerare tillika rösträknare att jämte ordförande justera årsmötesprotokollet Evelin Skogsberg 

och Gunilla Keijser valdes till justerare och rösträknare. 

 

7. Behandling av verksamhetsberättelsen  

    Styrelsen 2025 
Styrelsen under 2025 har bestått av: 
Karin Glasemann - Ordförande 
Marie Skogsberg – Vice ordförande och projektstödsansvarig 

Maria Sundberg – Kassör 

Susanne Holmberg - Sekreterare 

Linn Berggren – Ledamot (Ansvarig för Ungdomsaktiviteter) 

Carin Berggren – Ledamot (Ansvarig för hemsidan) 

Lisa Olovsson – Ledamot (Ansvarig 65+) 

Sara Holmström – Suppleant (Ansvarig för Ungdomsaktiviteter) 

Lovisa Save – Suppleant (Medlemsansvarig)  

 

Styrelsen har under året haft nio (9) protokollförda möten inkl årsmöte samt två (2) möten i samband 

med verksamhetsutvecklingen som leddes av RF Sisu. 

Under verksamhetsutvecklingen tog vi fram klubbens ledord  

Glädje - Respekt - Generositet - Tillit 
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och tre viktiga mål som ledstjärna för styrelsen arbete under 2025. Målen är: 

● att utveckla en väl fungerande styrelse 

● att locka fler engagerade medlemmar till föreningen 

● att utveckla sektionerna 65+ och ungdomssektionen 

Styrelsen har under 2025 återupptagit det månatliga nyhetsbrevet till medlemmarna.  

 

Medlemmar 

● Antal medlemmar 2025 var 158 (2024 var det 120 medlemmar.)  

● Årsmötet genomfördes 16 februari 2025 på Hemfosa.  

● På SIF:s årsmöte och Framtidskonferens representerades Vallfari genom Carin Berggren och Linn 

Berggren. 

● På Östra Svealands islandshästförbunds årsmöte representerades Vallfari av Marie Skogsberg. 

● Vallfaris höstmöte arrangerades 15 oktober 2025 på Medborgarhuset i Vega. Mötet inleddes med en 

föreläsning av Jenny Hagman om mental träning. På höstmötet 2025 delades utmärkelsen "Årets 

Vallfarit" ut och priset gick till Marie Skogsberg.  

● På SIF:s ordförandekonferens under höstmötet representerades Vallfari av Marie Skogsberg och 

Karin Glasemann.  

Under höstmötet tilldelades även Sifs utmärkelse "Årets eldsjäl" till Marie Skogsberg. 

● Med hjälp av RF Sisu ordnade Vallfari en HLR kurs 23 februari med 6 deltagare. 

 

Aktiviteter 
● Med stöd från SIF arrangerade Vallfari en digital föreläsning, en clinic och en prova-på-tävling 8-9 

mars på temat Gaedingalist på Hemfosa.  
● Vallfaris 65+ sektion anordnade Smáli- och bubbeltölttävling den 22 mars. 
● Två ovalbaneträningar har arrangerats under året 
● Den 1 maj firades Islandshästens dag på Hemfosa. 
● I början av oktober höll FEIF-domare Lisa Olovsson en Takt-och-gångartskurs  
● 28 november åkte vi till världscupfinal i tölt på SIHS i Strawberry arena.  

 
65+ sektionen 
● Gruppen har bestått av 11 personer och haft 11 lärgruppsmöten, som handlade om olika ämnen, 

bland annat de fem domänerna och hästvälfärd.  
● Vi har varit hos Frida Lindström på Forsen Islandshästar, där Frida hade clinic om kommunikation och 

balans i hästvälfärdens tecken.  
● Fallteknikskursen som var planerad har skjutits på till 2026. 

 
Ungdomssektionen 
● Den 14 juni arrangerades en träningsdag för ungdomar i samarbete med Eriksdals islandshästar. Ett 

mycket uppskattat upplägg som lockade ett tiotal ungdomar. 
● Ungdomsledare Linn Berggren gick SIF’s ULK-utbildning som genomfördes den 29 till 30 mars på 

Skyttorp Islandshästar.  
  

Tävlingar 
● Vallfaris vårtävling 17 maj på Hemfosa Gård med 38 ekipage. 
● Vallfaris KM 30 augusti på Hemfosa Gård.  

Tävlingen lockade ett 30-tal deltagare. Vår klubbmästare 2025 blev: 
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 4-gångskombination Senior –  
Lynn Fält med Samson från Tenglagården 
 
Inga klubbmästare i 5-gångskombination eller 4-gångskombination J/YR korades pga för få anmälda. 
Diskussion på årsmötet om antal startande för att kora klubbmästare. Mötet tyckte minst tre anmälda i 
respektive kombination för att kunna kora en klubbmästare.  
 

8. Behandling av årsbokslut och föredragning av revisorernas berättelse  

Vi har haft lägre intäkter och högre kostnader för tävlingarna och flera aktiviteter har fått ställas in pga för 

få anmälda. 2025 resulterade i ca 9 700 kr i förlust. Det finns ca 53 000 kr i kassan idag. 

Mötet godtog årsbokslutet och revisorns berättelse.  

 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen  

Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet. 

 

10. Behandling av propositioner och motioner  

Inga propositioner eller motioner har inkommit. 

 

11. Diskussion och beslut om verksamhetsplan för kommande år  

Medlemsmöten 
Ett årsmöte och ett höstmöte planeras för medlemmarna.  
Årsmötet äger rum den 15 februari på Hemfosa Gård och innan mötet erbjuds en clinic av 
Beteendebanken samt demonstration av appen Sleip.  
Höstmötet är planerat till 14 oktober. Styrelsen tar gärna emot förslag på lämplig föreläsning.  

Förslag från mötet Monika från Bett & Sadlar eller annan kunnig föreläsare/utprovare av sadel- och 

bettutprovning. 

Clinics/kurser  

Den 19 april erbjuds en heldagskurs "Förberedande inför tävling" med FEIF-domare Lisa Olovsson.  

Den 1:a maj firar vi Islandshästens dag på Hemfosa på samma sätt som 2024 och 2025.  

Ovalbaneträningar 

Två tillfällen för ovalbaneträning planeras 22 april och 20 augusti.  

Ungdomar 

Vi kommer fortsätta samarbetet med Eriksdals Islandshästar som inleddes 2025.  

Ungdomsdag hos Eriksdals islandshästar med fokus på SIFs nya ryttarmärken i juni 

Pysseleftermiddag med jultema den 5 december på Hemfosa.  

Vi planerar även att fortsätta med rosettävlingarna för barn vid Vallfaris tävlingar.  

65+ 

Lärgruppsträffar var 6:e vecka där 2 deltagarna ansvarar för varsin träff och ämne.  

Samtal om hästvälfärd som är ett stående ämne för våra hästar. 

Gruppen planerar att åka till Forsens Islandshästar till hösten -26  

Önskemål om att fördjupa sig i avel under året. 

Önskan är att gruppen kan genomföra fallteknik under 2026. 

Tävlingar 
Smáli tävling 28 mars på Hemfosa  
Vårtävling 9 maj på Hemfosa 
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KM 29 augusti på Hemfosa 
Hallowentölt 24 oktober  
(Vi undersöker att hålla Halloweentölten ihop med MöRS, så eventuellt äger den rum på Fors Gård) 
Gæðingalisttävlingen flyttas till hösten. Om inte Halloweentölten med MöRS blir av så ändrar vi 
Halloweentölten till en Gæðingalist. Mötet tyckte det var positivt. 
Förslag från mötet 
Lisa kontaktar Nina Bergholtz och kollar upplägg för baskurs Gaedingalist med uppföljande lektion och 
eventuell tävling. 
Intresse finns för ännu en Takt- och Gångartskurs. 
Kolla upp ytterligare baskurser Hovhälsa och Hästens inlärning 
Grönt kort blir e-learning via SIF och respektive medlem ombesörjer sin utbildning själv. 
 
Efter denna diskussion så godkändes Verksamhetsplanen för 2026. 

 

12. Fastställande av ersättningar till styrelse för nästkommande verksamhetsår 

Traditionsenlig styrelsemiddag 1 gång/år. 

 

13. Fastställande av medlemsavgift till föreningen för kommande år  

Styrelsen föreslår att höja Vallfaris avgift till 130 kr/år från 2027 för att balansera ekonomin. Mötet 

beslutade att vi gör så. 

 

14. Diskussion och beslut om budget för kommande år 
Karin presenterade budgeten. Om budgeten håller går vi med en vinst på ca 3 500 kr.  
Styrelsen har beslutat att föreningen inte kommer att sponsra SM-ekipagen pga svag ekonomi. 
Diskussion försäljningsaktiviteter året runt; ullmax, kakor, godis, etc. 
Sponsra till caféet vid tävlingar och aktiviteter t ex mackor och baka, höja priset på kaffe. 
Kort diskussion om hemsidan där mötet vill ha den kvar, dock måste vi hitta ett billigare upplägg. 
 
Mötet godkände budgeten för kommande år. 
 

15. Fastställande av antalet ledamöter och suppleanter i styrelsen 
Enligt stadgarna ska styrelsen bestå av ordförande, fem ledamöter och två suppleanter. Sedan två år 
tillbaka har vi utökat styrelsen till sex ledamöter.  
 

16. Ordförande, ett år kvar 
Karin Glasemann fortsätter som ordförande. 
Val av vice ordförande och projektstödsansvarig, nyval 
Till vice ordförande valdes Marie Skogsberg. 
 

17. Val av Kassör, fyllnadsval 
Till Kassör valdes Gunilla Ekedahl. 

 
18. Sekreterare, ett år kvar 

Susanne Holmberg fortsätter som sekreterare. 
 

19. Två ledamöter, ett år kvar 
Lisa Olovsson och Carin Berggren fortsätter som ansvariga för 65+ respektive hemsidan. 
 

20. Val av en ledamot, nyval 
Till ledamot på ett år valdes Linn Berggren ansvarig för ungdomssektionen. 

https://sign.visma.net/sv/document-check/e121f718-c45b-409b-9f60-faf61097a67f

Electronically signed / Sähköisesti allekirjoitettu / Elektroniskt signerats / Elektronisk signert / Elektronisk underskrevet

www.vismasign.com



 

 
21. En suppleant, ett år kvar 

Lovisa Save fortsätter som suppleant och medlemsansvarig. 

 
22. Val av en revisor samt en revisorsersättare 

Till Revisor valdes Gunilla Keijser  

Till Revisorssuppleant valdes Eva Brodin 

 

23. Val av minst 1 ledamot till valberedningen 

Till valberedning valdes Ingela Bjurenborg.  

Adjungeras till styrelsen 
Fenella Dunlop – Ungdomssektionen 
Ellen Andwinge – Tävlingar 
Elina Jensen - Tävlingar 
 

24. Punkten behandlades ej på årsmötet. Val av representant till SIF:s riksmöte 12 april (ett ombud och en 

suppleant för varje påbörjat 50-tal ordinarie medlem) Vi har idag 158 medlemmar dvs 3 ombud och 3 

suppleanter. 

Marie Skogsberg och Carin Berggren anmäler sig att delta. Inbjudan till medlemmarna kommer i 

nyhetsbrevet. Intresse anmäls till vallfariislandshastforening@gmail.com 

 

25. Punkten behandlades ej på årsmötet. Val av ombud till Östra Svealands distriktsårsmöte den 14 mars (ett 

ombud och en suppleant för varje påbörjad 25-tal ordinarie medlem (6 ombud och 6 suppleanter):   

Marie Skogsberg och Susanne Holmberg anmäler sig att delta. Inbjudan till medlemmarna kommer i 

nyhetsbrevet. Intresse anmäls till vallfariislandshastforening@gmail.com 

 

26. Övriga frågor  
Inga övriga frågor. 
 

27. Mötets avslutande 
Karin förklarade mötet avslutat och tackade Mia Sundberg och Sara Holmström för deras insatser i 
Vallfaris styrelse. Båda kommer få presentkort från Emmishopen.  

 

 

 

Karin Glasemann   Susanne Holmberg 

Ordförande     Sekreterare 

    

Evelin Skogsberg   Gunilla Keijser 

Justerare     Justerare 
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